

EL DIARIO MURCIANO

DIRECCION, CALLE DE VICTORIO, 53. — PRECIO DENTRO Y FUERA DE MURCIA, UNA PESETA AL MES. — NUMERO SUELTO, CINCO CENTIMOS

MIXIR DE PROTOCLORURO DE HIERRO CON HIPOFOSFITOS
VIVAS PEREZ

Empleado desde hace veinte años por toda clase de personas, cada día es más apreciado y recomendado por los médicos más amantes de la verdad, á quienes proporcionó grandes satisfacciones.

Las personas que sufren **Anemia, Raquitismo, Colores pálidos, Empobrecimiento de sangre, Debilidad, Inapetencia y Menstruaciones difíciles**, ven desaparecer sus padecimientos y las convalecientes se fortalecen en forma inesperada, mucho más si emplearon reconstituyentes extranjeros y aún nacionales, no en tan buen estado de asimilación y tolerancia.

Los Informes que figuran en el prospecto, de las más sólidas reputaciones médicas españolas, prueban lo expuesto.

DE VENTA EN LAS PRINCIPALES FARMACIAS
DEPÓSITO GENERAL: Farmacia de Vivas Pérez - ALMERÍA
Se envía un frasco de muestra al que lo pida al autor, acompañando 25 centimos para franco.

DE VENTA: Farmacia de Gomez Cortina.—Santa Teresa.

LA MUSICA DE LOS HEBREOS

En la historia del pueblo hebreo encontramos á la música como una de las artes más cultivada y á la cual mostraron mucha afición los israelitas.

Ya Jubal, se lee, que fué el padre de los tañedores del "Kinnor," y del "hagub," instrumentos que segun el sentir de algunos historiadores, tal vez fueran el arpa y el órgano ó la cítara y el laúd.

A los hebreos se les considera la invención de estos instrumentos, y desde luego se puede asegurar que contribuyeron á que la música hiciera algunos progresos en la época que medió desde la creación hasta el diluvio.

Más tarde Jacl, Tubaleán y Naema, ejercieron la música haciendo en ella algunos adelantos.

En aquella loca é injusta persecución de Faraon contra los israelitas cuando éstos pasaron el mar Rojo vemos á Moisés que queriendo dar gracias á Dios porque los había librado de tan terrible enemigo, compuso un himno, el cual todos lo cantaron acompañados del "nebel," y del "saltorio."

Terminado el cántico, Maria la profetisa, hermana de Aarón, tomó un pandero y se puso á bailar, imitando la todas las mujeres, las cuales al compás de la música entonaban diciendo:

"Cantemos al Señor, porque gloriosamente ha sido engrandecido, al caballo y al cabalgador derribó en el mar."

Poco progresaría el arte de la música en ésta época entre los israelitas, pues la vida nómada que llevaron por espacio de cuarenta años en los llanos de la Arabia, no era la más apropiada para cultivar este arte; sin embargo la música formó siempre parte de sus oraciones.

Aquel gran legislador llamado Moisés, hasta en los últimos momentos de su vida cuando Dios le mandó que subiera al monte Nebo, compuso el hermoso y admirable canto que empieza: "Oh cielos, escuchad mi voz,"

Cuando los hebreos conquistaron la Palestina bajo los órdenes de Débora, la profetisa, ésta compuso también un himno con motivo de la victoria que obtuvo contra el ejército de Jabin, rey de Canaán; himno que después cantaban antes de los combates, acompañados de las "trompetas," el kinnor, y el nebel."

Samuel protegió mucho las artes y especialmente la música, la cual se enseñaba en las escenas públicas, llamadas de los profetas; pero en ningún reinado llegó á cultivarse tanto como el de David.

De todos es sabido como tocaba el arpa este rey y con tal perfección que su fama llegó á oídos de Saul, que atacado de una enfermedad no encontró alivio más que con las dulces melodías que ejecutaba David. La mejoría que experimentó Saul fué tan grande, que en agradecimiento le nombró se escudero, y más tarde le dió por mujer á su hija menor llamada Michol.

¿Quién no conoce los salmos de David, que compuso cuando fué coronado y que cantaba él mismo acompañándose con el arpa!

Salomón también contribuyó de una manera digna al desarrollo de las artes; además de la construcción del templo, que fué una maravilla, mandó construir infinidad de instrumentos, que se tocaron en unión de gran número de cantantes para la consagración del monumento; y que si hemos de creer al historiador Josefo, fué un concierto monstruoso, superando por lo menos en cantidad á cuantos hoy se ejecutan en el mundo, pues se compuso de muchos miles de ejecutantes.

Desde luego los hebreos mostraron una gran afición á la música, tanto que la usaban en casi todos sus actos, comidas, ceremonias fúnebres y hasta para anunciar el culto religioso. La época de la recolección la celebraban con gran solemnidad, llamándola "La fiesta de las trompetas."

Pero á la muerte de Salomón vinieron las artes á la decadencia, tanto que durante la cautividad de este pueblo, cuando la destrucción de Jerusalem por Nabucodonosor, permanecieron olvidados por muchos años sus cantos y ceremonias.

Cuando los hebreos conquistaron la Palestina bajo los órdenes de Débora, la profetisa, ésta compuso también un himno con motivo de la victoria que obtuvo contra el ejército de Jabin, rey de Canaán; himno que después cantaban antes de los combates, acompañados de las "trompetas," el kinnor, y el nebel."

A. Delgado Castilla.
Almería, Julio de 1906.

MODAS



Traje de paseo

Advertencia

Los suscriptores de nuestro periódico que trasladen su residencia, pueden pasar aviso á la Administración de EL DIARIO MURCIANO, expresando con la mayor claridad posible, la población, balneario casa de campo, etc., en que van á residir, para enviarles diaria y puntualmente el periódico.

POETAS EMINENTES



José Santos Chacano

EL DIARIO MURCIANO

Periódico para todos

DIRECTOR: RAFAEL BLANCO

Una peseta al mes en toda España

Vamos a verlo y a leerlo

Postales

Se han recibido nuevas colecciones en casa de Clementes, Platería, 56.

VACUNA SUIZA



MARCA REGISTRADA

DEL INSTITUTO DE FELIX & FLÜCK, LAUSANNE

Garantizada por oficial comprobación clínica, bacteriológica y sanitaria.

Durante la presente época se expende recién recibida.

A cada tubo acompaña una lanceta para uso personal.

Es la marca preferida por los médicos y prácticos más experimentados, y adoptada hoy por los que antes no eran partidarios de la vacunación.

Depósito exclusivo en Murcia: Farmacia Catalana, al lado de la Droguería de los Sres. Ferrer hermanos.

Ventajosas condiciones por pedidos de importancia para ayuntamientos y corporaciones.

Se remite por correo certificado franco de portes.

Gran Taller Constructor de Carros y sus similares

JOSÉ SANCHEZ

Calle de Sanvedra Ejarado número 17, (antes Rumb'a.)
Pinturas de coches y obras Decorado y empapelado
Grandes existencias de ruedas en blanco.

LA ESPAÑOLA

FÁBRICA DE FARABES

DE

DIEGO HERNANDEZ ILLAN

San Antonio, 24, Murcia

